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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.

 A.1

TYTUŁ
RYSUNKU

PROJEKTANT

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

ZAGOSPODAROWANIE TERENU
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dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU

CAŁKOWITA POWIERZCHNIA działek.
nr ew. 18/28, 18/25, 18/77, 18/26 - 3 897 m2

POWIERZCHNIA TERENU INWESTYCJI części działek.
nr ew. 18/28, 18/25, 18/77, 18/26 - 807 m2

TERENY BIOLOGICZNIE CZYNNE

PROJ. OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - KOSZE NA ŚMIECI, REGULAMIN
PROJEKTOWANE OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - ŁAWKI

PROJEKTOWANE OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - URZĄDZENIA ZABAWOWE
PLACU ZABAW WRAZ ZE STREFĄ BEZPIECZNĄ

OBRZEŻA CHODNIKOWE UKŁADANE NA ŁAWIE BETONOWEJ

WYZNACZONA STREFA BEZPIECZEŃSTWA URZĄDZENIA

ORIENTACJA

PROJEKTOWANE UTWARDZENIE TERENU POŁĄCZONE Z ISTN
DOJŚCIEM UTWARDZONYM

PROJEKTOWANY PLAC ZABAW OBJĘTY ZGŁOSZENIEM

PIASKOWNICA ZADASZONA

HUŚTAWKA POTRÓJNA - BOCIANIE GNIAZDO, KOSZYK, ŁAWKA

ZESTAW ZABAWOWY WIELOFUNKCYJNY, PODESTY ZJEŻDZALNIE

OZNACZENIA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY
ŁAWKA Z OPARCIEM

KOSZ NA ŚMIECI

TABLICA INFORMACYJNA - REGULAMIN

1
2
3

L E G E N D A

ISTNIEJACY BUDYNEK MIESZKALNY JEDNORODZINNY

OZNACZENIA GRAFICZNE

PROJEKTOWANE NACHYLENIE TERENÓW UTWARDZONYCH - KIERUNEK

GRANICE DZIAŁEK ZNAJDUJACYCH SIE W ZAKRESIE OPRACOWANIA
(obręb ew. BUDZÓW , jednostka ew. BUDZÓW  / KLASOUŻYTEK Bi

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

OZNACZENIA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY -
PLAC ZABAW

ISTNIEJĄCY BUDYNEK USŁUG PUBLICZNYCH

PROJEKTOWANA NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA POLIURETANOWA
PROJEKTOWANEGO PLACU ZABAW
PROJEKTOWANE UTWARDZENIE TERENU KOSTKĄ BRUKOWĄ
ISTNIEJĄCE UTWARDZENIE TERENU

I
II
III
IV
V URZĄDZENIE SPRAWNOŚCIOWE LINOWE

HUSTAWKA WAGOWA

PROJEKTOWANE SKARPY TERENOWE NACHYLENIE max1:2

GRANICA TERENU OBJĘTEGO OPRACOWANIEM

LINIA 10m OD ŚCIANY GDZIE ZNAJDUJĄ SIĘ OKNA I DRZWI W POM.
PRZEZNACZONYCH NA POBYT ZGODNIE §  40. pkt.4  - ODL. PLACÓW ZABAW

A,B,C,D

PROJEKTOWANA WIATA WOLNOSTOJĄCA W FORMIE
WIELOBOKU wym. 4,5x4,5m pow. zab. 13,5m2

4

5

STÓŁ + SIEDZISKA

STÓŁ DO GRY W SZACHY/WARCABY + SIEDZISKA PRZEZNACZONY
DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRANYCH

DOJAZD NIE WYZNACZONY W MPZP (NIE POSIADAJACY
WYZNACZONYCH LINI ROZGRANICZAJĄCYCH).

VI

VII

URZĄDZENIA ISTNIEJĄCE POZOSTAWIONE BEZ ZMIAN
ZESTAW ZABAWOWY WIELOFUNKCYJNY, PODESTY ZJEŻDZALNIE -
KONSTRUKCJA DREWNIANA
URZĄDZENIE SPRAWNOŚCIOWE DRABINKA

ISTNIEJĄCE OGRODZENIE PLACU ZABAW
ISTNIEJĄCA BRAMKA WEJSCIOWA NA PLAC ZABAW

ISTNIEJĄCA STUDNIA KANALIZACJI SANITARNEJ PRZEZNACZONA DO
KOREKTY POSADOWIENIA WYNIESIENIA DO POZIOMU
UTWARDZONEGO PROJEKTOWANEGO

W1

K1
ISTN. ZASUWA WODY - STUDZIENKA PRZEZNACZONA DO KOREKTY
POSADOWIENIA WYNIESIENIA DO POZ. UTWARDZONEGO PROJ.

PROJEKTOWANA WIATA
Kd ISTNIEJĄCA STUDNIA KANALIZACJI DESZCZOWEJ REMONTOWANA

1
2
3
4

LOKALIZACJE OKIEN W POMIESZCZENIACH ISTNIEJACYCH

Pow.
POW. TERENU INWESTYCJI

ŁĄCZNIE TERENY UTWARDZONE

807m2

93m2

100 %

11%

%ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

TERENY BIOLOGICZNIE CZYNNE 499m2 63%

PROJEKTOWANE TERENY UTWARDZONE
ISTNIEJĄCE TERENY UTWARDZONE 8m2

85m2 10%
1%

NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA PLACU ZABAW 215m2 26%
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MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH

linie rozgraniczające przeznaczenie MPZP
oznaczenie przeznaczenia w MPZP
Legenda:

Woj. małopolskie
Pow. suski
Gmina: Budzów
Obręb: Budzów
Nr obr. 121503_2.0003
id. zgł. WG.6640.2433.2025

Nie wyklucza się istnienia w terenie innych
sieci uzbrojenia, które nie zostały zgłoszone

do inwentaryzacji powykonawczej.

Granice działek ewidencyjnych wniesiono na
podstawie numerycznej mapy ewidencyjnej.

Przez działki ewidencyjne nr 18/25, 18/26, 18/28
nie przebiegają służebności gruntowe.

Przez działkę ewidencyjną nr 18/77 przebiega służebność przejazdu
6,0 m szeroka, począwszy od drogi do granicy dz. ewid. nr 18/76.

Stan aktualny
na dzień 07.08.2025r.

UP3

Wrysowane granice nie służą do celów rozgraniczaniowych.

nieprzekraczalna linia zabudowy

km. 7.119.09.16.1.3
km. 7.119.09.16.1.4
km. 7.119.09.16.3.1
km. 7.119.09.16.3.2
PL-EVRF2007-NH
skala 1:500
dz. nr 18/25, 18/26, 18/28, 18/77

Przedmiotem projektowanej
inwestycji nie będą budynki.
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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TYTUŁ
RYSUNKU

PROJEKTANT

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

PRZYGOTOWANIE TERENU
1:200
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dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU
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MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH

linie rozgraniczające przeznaczenie MPZP
oznaczenie przeznaczenia w MPZP
Legenda:

Woj. małopolskie
Pow. suski
Gmina: Budzów
Obręb: Budzów
Nr obr. 121503_2.0003
id. zgł. WG.6640.2433.2025

Nie wyklucza się istnienia w terenie innych
sieci uzbrojenia, które nie zostały zgłoszone

do inwentaryzacji powykonawczej.

Granice działek ewidencyjnych wniesiono na
podstawie numerycznej mapy ewidencyjnej.

Przez działki ewidencyjne nr 18/25, 18/26, 18/28
nie przebiegają służebności gruntowe.

Przez działkę ewidencyjną nr 18/77 przebiega służebność przejazdu
6,0 m szeroka, począwszy od drogi do granicy dz. ewid. nr 18/76.

Stan aktualny
na dzień 07.08.2025r.

UP3

Wrysowane granice nie służą do celów rozgraniczaniowych.

nieprzekraczalna linia zabudowy

km. 7.119.09.16.1.3
km. 7.119.09.16.1.4
km. 7.119.09.16.3.1
km. 7.119.09.16.3.2
PL-EVRF2007-NH
skala 1:500
dz. nr 18/25, 18/26, 18/28, 18/77

Przedmiotem projektowanej
inwestycji nie będą budynki.
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PIASKOWNICA DO DEMONTAŻU

ŁAWKA WOLNOSTOJĄCA DO UTYLIZACJI

ŁAWKA WOLNOSTOJĄCA DO UTYLIZACJI

ŁAWKA WOLNOSTOJĄCA DO UTYLIZACJI

ŁAWKA WOLNOSTOJĄCA DO UTYLIZACJI

HUŚTWAKA WAGOWA DO LIKWIDACJI

WIATA WRAZ Z UTWARDZENIEM DO
KOMPLETNEJ LIKWIDACJI

LIKWIDACJA WŁAZU ŻELIWNEGO WRAZ Z PIERĆIENIEM - WYMIANA NA NOWY

ISTNIEJACA STUDNIA KANALIZACJI
SANITARNEJ -  KOREKTA WYSOKOŚCI WŁAZU

HUŚTAWKA DO LIKWIDACJI

ŁAWKA WOLNOSTOJĄCA DO UTYLIZACJI

UTWARDZENIE PŁYTKAMI
BETONOWYMI 50X50 DO LIKWIDACJI

URZĄDZENIE ZABAWOWE DO DEMONTAŻU

KIWAK DO DEMONTAŻU

B

C

ORIENTACJA

L E G E N D A

OBIEKTY PRZEZNACZONE DO DEMONTAŻU - WSZYSTKIE OBIEKTY
ZNAJDUJĄCE SIĘ NA TERENIE INWESTYCJI NALEŻY USUNĄĆ -
ZDEMONTOWAĆ.

GRANICE DZIAŁEK ZNAJDUJACYCH SIE W ZAKRESIE OPRACOWANIA
(obręb ew. BUDZÓW , jednostka ew. BUDZÓW  / KLASOUŻYTEK BiA,B,C,D

UTWARDZENIE TERENU PŁYTKAMI BETONOWYMI PRZEZNACZONE DO
LIKWIDACJI
ISTNIEJACE WŁAZY STUDNI PRZEZNACZONE DO LIKWIDACJI-
WYMIANY LUB KOREKTY WYSOKOŚCI
ISTNIEJACE NAWIERCHNIE BEZPIECZNE W FORMIE PŁYTEK DO
LIKWIDACJI - UTYLIZACJI
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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TYTUŁ
RYSUNKU

PROJEKTANT

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM
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BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU
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MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH

linie rozgraniczające przeznaczenie MPZP
oznaczenie przeznaczenia w MPZP
Legenda:

Woj. małopolskie
Pow. suski
Gmina: Budzów
Obręb: Budzów
Nr obr. 121503_2.0003
id. zgł. WG.6640.2433.2025

Nie wyklucza się istnienia w terenie innych
sieci uzbrojenia, które nie zostały zgłoszone

do inwentaryzacji powykonawczej.

Granice działek ewidencyjnych wniesiono na
podstawie numerycznej mapy ewidencyjnej.

Przez działki ewidencyjne nr 18/25, 18/26, 18/28
nie przebiegają służebności gruntowe.

Przez działkę ewidencyjną nr 18/77 przebiega służebność przejazdu
6,0 m szeroka, począwszy od drogi do granicy dz. ewid. nr 18/76.

Stan aktualny
na dzień 07.08.2025r.

UP3

Wrysowane granice nie służą do celów rozgraniczaniowych.

nieprzekraczalna linia zabudowy

km. 7.119.09.16.1.3
km. 7.119.09.16.1.4
km. 7.119.09.16.3.1
km. 7.119.09.16.3.2
PL-EVRF2007-NH
skala 1:500
dz. nr 18/25, 18/26, 18/28, 18/77

Przedmiotem projektowanej
inwestycji nie będą budynki.
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CAŁKOWITA POWIERZCHNIA działek.
nr ew. 18/28, 18/25, 18/77, 18/26 - 3 897 m2

POWIERZCHNIA TERENU INWESTYCJI części działek.
nr ew. 18/28, 18/25, 18/77, 18/26 - 807 m2

TERENY BIOLOGICZNIE CZYNNE PODDANE RENOWACJI
POLEGAJACEJ NA WYRÓWNANIU ORAZ PONOWNYM SIEWIE
TRAWNIKA NA WARSTWIE HUMUSU gr.min. 15cm

PROJ. OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - KOSZE NA ŚMIECI, REGULAMIN
PROJEKTOWANE OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - ŁAWKI

PROJEKTOWANE OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - URZĄDZENIA ZABAWOWE
PLACU ZABAW WRAZ ZE STREFĄ BEZPIECZNĄ

OBRZEŻA CHODNIKOWE PROJEKTOWE PRZY TERENECH NAWIERZNI
BEZPIECZNEJ ORAZ PRZY TERENACH UTWARDZONYCH KOSTKĄ

WYZNACZONA STREFA BEZPIECZEŃSTWA URZĄDZENIA

0,00

0,00

PROJEKTOWANE UTWARDZENIE TERENU POŁĄCZONE Z ISTN
DOJŚCIEM UTWARDZONYM

PROJEKTOWANY PLAC ZABAW OBJĘTY ZGŁOSZENIEM

PIASKOWNICA ZADASZONA

HUŚTAWKA POTRÓJNA - BOCIANIE GNIAZDO, KOSZYK, ŁAWKA

ZESTAW ZABAWOWY WIELOFUNKCYJNY, PODESTY ZJEŻDZALNIE

OZNACZENIA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY
ŁAWKA Z OPARCIEM

KOSZ NA ŚMIECI

TABLICA INFORMACYJNA - REGULAMIN

1
2
3

L E G E N D A

ISTNIEJACY BUDYNEK MIESZKALNY JEDNORODZINNY

OZNACZENIA GRAFICZNE

PROJEKTOWANE NACHYLENIE TERENÓW UTWARDZONYCH - KIERUNEK

GRANICE DZIAŁEK ZNAJDUJACYCH SIE W ZAKRESIE OPRACOWANIA
(obręb ew. BUDZÓW , jednostka ew. BUDZÓW  / KLASOUŻYTEK Bi

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

OZNACZENIA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY -
PLAC ZABAW

ISTNIEJĄCY BUDYNEK USŁUG PUBLICZNYCH

PROJEKTOWANA NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA POLIURETANOWA
PROJEKTOWANEGO PLACU ZABAW  HIKmax- 1,6m
PROJEKTOWANE UTWARDZENIE TERENU KOSTKĄ BRUKOWĄ gr. 6cm
KOSTKA BEZFAZOWA TYP BEHATON KOLOR SZARY
ISTNIEJĄCE UTWARDZENIE TERENU

I
II
III
IV
V URZĄDZENIE SPRAWNOŚCIOWE LINOWE

HUSTAWKA WAGOWA

PROJEKTOWANE SKARPY TERENOWE NACHYLENIE max1:2

GRANICA TERENU OBJĘTEGO OPRACOWANIEM

LINIA 10m OD ŚCIANY GDZIE ZNAJDUJĄ SIĘ OKNA I DRZWI W POM.
PRZEZNACZONYCH NA POBYT ZGODNIE §  40. pkt.4  - ODL. PLACÓW ZABAW

A,B,C,D

PROJEKTOWANA WIATA WOLNOSTOJĄCA W FORMIE
WIELOBOKU wym. 4,5x4,5m pow. zab. 13,5m2

4

5

STÓŁ + SIEDZISKA

STÓŁ DO GRY W SZACHY/WARCABY + SIEDZISKA PRZEZNACZONY
DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRANYCH

DOJAZD NIE WYZNACZONY W MPZP (NIE POSIADAJACY
WYZNACZONYCH LINI ROZGRANICZAJĄCYCH).

VI

VII

URZĄDZENIA ISTNIEJĄCE POZOSTAWIONE BEZ ZMIAN
ZESTAW ZABAWOWY WIELOFUNKCYJNY, PODESTY ZJEŻDZALNIE -
KONSTRUKCJA DREWNIANA
URZĄDZENIE SPRAWNOŚCIOWE DRABINKA

ISTNIEJĄCE OGRODZENIE PLACU ZABAW
ISTNIEJĄCA BRAMKA WEJSCIOWA NA PLAC ZABAW szer. 120cm

ISTNIEJĄCA STUDNIA KANALIZACJI SANITARNEJ PRZEZNACZONA DO
KOREKTY POSADOWIENIA WYNIESIENIA DO POZIOMU
UTWARDZONEGO PROJEKTOWANEGO

W1

K1

ISTN. ZASUWA WODY - STUDZIENKA PRZEZNACZONA DO KOREKTY
POSADOWIENIA WYNIESIENIA DO POZ. UTWARDZONEGO PROJ.

PROJEKTOWANA WIATA O KONSTRUKCJI DREWNIANEJ W FORMIE
SZEŚCIOBOKU, PRZEKRYTA DACHEM WIELOSPADOWYM O KĄCIE 20st,
POKRYTE GONTEM BITUMICZNYM.

ISTN. STUDNIA KANALIZACJI DESZCZOWEJ PRZEZNACZONA DO
REMONTU - MONTAŻU PIERŚCIENIA ODCIĄŻAJĄCEGO BETONOWEGO
600/800/1000 ORAZ OSADZENIEM WŁAZU ŻELIWNEGO FI600

Kd

ISTNIEJĄCA WIATA DREWNIANA PRZEZNACZONA DO LIKWIDACJI
RAZEM Z POSADZKĄ ORAZ STOPAMI FUNDAMENTOWYMI

POZIOM TERENU ISTNIEJĄCEGO

POZIOM TERENU PROJEKTOWANEGO

1
2
3
4

LOKALIZACJE OKIEN W POMIESZCZENIACH ISTNIEJACYCH

Pow.
POW. TERENU INWESTYCJI

ŁĄCZNIE TERENY UTWARDZONE

807m2

93m2

100 %

11%

%ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

TERENY BIOLOGICZNIE CZYNNE 499m2 63%

PROJEKTOWANE TERENY UTWARDZONE
ISTNIEJĄCE TERENY UTWARDZONE 8m2

85m2 10%
1%

NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA PLACU ZABAW 215m2 26%

6
5
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.

 A.4

TYTUŁ
RYSUNKU

PROJEKTANT

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

PRZEKROJE TERENOWE
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spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU

NAWIERZCHNIA BEZPIECZNAUTWARDZENIE TERENU - KOSTKA BRUKOWA
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0,00 POZIOM TERENU ISTNIEJĄCEGO
POZIOM TERENU PROJEKTOWANEGO

GRANICA DZIAŁKI
LEGENDA
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PROJEKTANT

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

DETALE NAWIERZCHNI PLACU ZABAW
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BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU

GSPublisherVersion 0.73.100.100

NUMER
RYSUNKU

SKALA
RYSUNKU

DA
TA

:
VI

II. 
20

24
 r

TOPORZYSKO dz. nr ew. 39/6, 4248, 38/3, 38/5, 39/7, 38/8, 72/15, 4192/1, 60/3
w obrębie ew. Toporzysko , w jednostce ew. Jordanów

GMINA JORDANÓW
ul. Rynek 2, 34-240 Jordanów

 Z.7

TYTUŁ
RYSUNKU

PROJEKTANT

DETAL - ELEMENTY SKRAJNE
1:100
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BUDOWLANEGO

dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA BOISKA PIŁKARSKIEGO WRAZ Z BUDOWĄ BOISKA
WIELOFUNKCYJNEGO ORAZ PLACU ZABAW, OŚWIETLENIEM TERENU
WRAZ Z MONITORINGIEM, ODWODNIENIEM TERENU, UTWARDZENIEM

TERENU ORAZ OGRODZENIEM.
ADRES OBIEKTU
 BUDOWLANEGO

INWESTOR

15
0

29
0

50

100 150 100

15
0

40
30

0

19
0

18
0

12
0

10
0

20
0

100 300 100

4cm podsypka
cementowo-piaskowa 1:4

ława betonowa
beton klasy B25

Ława betonowa
beton klasy B25

Poziom
trawnikaPoziom utwardzenia

3cm podsypka
cementowo-piaskowa 1:4

ława betonowa,
 beton klasyB25

Poziom
utwardzenia

Od
tw

or
ze

nie
na

wi
er

zc
hn

i

3cm podsypka
cementowo-piaskowa 1:4

ława betonowa,
 beton klasy B25

OBRZEŻE
BETONOWE
80x300x1000 [mm]

Poziom drogi
/ utwardzenia

Poziom utwardzenia

DETAL B
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DETAL A
KRAWĘŻNIK BETONOWY
15/30/100
ODKRYCIE 12 cm

DETAL C
OBRZEŻE BETONOWE
8/30/100

DETAL D
OBRZEŻE BETONOWE
ZATOPIONE
8/30/100

280

20
0

20
5

25

100 80 100

10
0

30
30

0

30
0

13
0

10
0

30
30

0

100 80 100

33
0

10
0

10
0

30
30

0

280

33
0

10
0

13
0

30
0

2,5
0

50
60

2,80

1,00 80 1,00

0,00 +0,10

2,5
0

51
45

15

100 80 100

24
0

19
0

43
0

Ława betonowa, beton klasy B25 (V=0,06m3 \mb)

OBRZEŻE BETONOWE
8x30x100 [cm]

D1D2

D3

3cm podsypka
cementowo-piaskowa 1:4

ława betonowa,
beton klasyB20
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BETONOWE

80x300x1000 [mm] BUDYNEK ISTN

TEREN UTWARDZONY

IZOLACJA PIONOWA
UKŁADANA NA STYKU ZE
ŚCIANĄ BUDYNKU - FOLIA
BUDOWLANA gr. 1,0mm H-
50cm

UTWARDZENIE ISTN

KOSTKA BRUKOWA typ Behaton 6 cm ( bez FAZY
) w kolorze szarym  w szczelinach stosować piasek
płukany suchy o frakcji ziaren 0-2mm

6cm

5cm

PODBUDOWA KONSTRUKCYJNA - kruszywo
łamane dolomitowe sortowane o frakcji 8-31,5 mm
stabilizowane mechanicznie;

25cm

PODSYPKA - kruszywo łamane lub odsiewki
kamienne sortowane o  frakcji 2-8 mm

grunt rodzimy/nasypowy dogęszczony powierzchniowo do
wartości min. Is ≥0,97,(o
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DETALE PROJEKTOWANYCH NAWIERZCHNI
Przekrój połączenia nawierzchni

D1

WARSTWA NOŚNA: Kruszywo łamane dolomitowe o frakcji 0-31,5mm

KRUSZYWO ŁAMANE BAZALTOWE o frakcji ziaren: 2-8mm 5cm

25cm

4,5cmWARSTWA PODKŁADOWA mata gumowa granulat SBR  gr. 45mm

1,5cmWARSTWA UŻYTKOWA NAWIERZCHNIA EPDM BARWIONA W
MASIE, kolor CEGLASTY

D2NAWIERZCHNIA POLIURETANOWA BEZSPOINOWA DLA WYSOKOSCI UPADKOWEJ DO 1,6m

GRUNT RODZIMY, STABILIZOWANY MECHANICZNIE DO
WARTOŚCI Is ≥0,97
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ZAGĘSZCZONA WALCEM O WADZE 1T

5cmTRAWA NATURALNA SIANA
D3

GRUNT RODZIMY, STABILIZOWANY MECHANICZNIE DO
WARTOŚCI Is ≥0,97

Detal SCH

Detal O
SZCZEGÓŁ OBRZEŻA

PRZY ISTN BUDYNKU
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

WIATA- RZUT FUNDAMENTÓW
1:50, 1:1,08

NA
ZW

A O
BIE

KT
U

BU
DO

WL
AN

EG
O

PR
OJ

EK
T

ZA
G.

 T
ER

EN
U

dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU
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Prace zaczynamy od wykonania fundamentów punktowych.
Poniżej znajduje się rozstaw fundamentów, a na kolejnej stronie instrukcja wykonania.

W tabeli znajduje się ilość betonu potrzebna do zalania wszystkich otworów przyjmując, że 
średnica pojedynczego otworu wynosi 30cm, a głębokość 80cm.

Po wykonaniu fundamentów beton musi mieć czas aby się utwardzić i wyschnąć. To dobry czas 
na wycięcie i pomalowanie odpowiednimi środkami wszystkich drewnianych elementów oraz 
zgromadzenie reszty materiałów potrzebnych do budowy.
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kotwa typu H 120x120mm 6 szt
beton C20/C25 0,44 m3
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WYKAZ ZBROJENIA 
Długość całkowita [m] 

Nr Średnica Długość Liczba RB500W St0S-b 

[mm] [cm] [szt.] Ø12 Ø6 Ø12 

Fundament 1 

1 12 65 6 3,90 

2 12 70 6 4,20 

3 12 115 4 4,60 

4 6 89 8 7,12 

 Długość całkowita wg średnic [m] 8,0 7,2 4,5 

 Masa 1 m pręta [kg/m] 0,888 0,222 0,888 

 Masa prętów wg średnic [kg] 7,1 1,6 4,0 

 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 7,1 5,6 

 Masa całkowita [kg] 13 

…………………………………………….…………. 
podpis projektanta 

Myślenice, 12. 2024 r. 

  Beton B30  (C25/30)
  Stal RB500W

St0S-b
  Otulina cnom =25 mm

RZUT
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

WIATA - RZUT
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Wizualizacja ma charakter poglądowy. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian w produkcie w wyniku zmian technologicznych/produkcyjnych lub innych przyczyn.
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

WIATA - ELEWACJE, DETAL DACHU
1:50

NA
ZW

A O
BIE

KT
U

BU
DO

WL
AN

EG
O

PR
OJ

EK
T

ZA
G.

 T
ER

EN
U

dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU

PRZÓD

projektydrewniane.com
diyoutdoorplans.com

2/35Tech Craft
© All Rights Reserved

Wizualizacja ma charakter poglądowy. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian w produkcie w wyniku zmian technologicznych/produkcyjnych lub innych przyczyn.
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Wizualizacja ma charakter poglądowy. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian w produkcie w wyniku zmian technologicznych/produkcyjnych lub innych przyczyn.
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Wizualizacja ma charakter poglądowy. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian w produkcie w wyniku zmian technologicznych/produkcyjnych lub innych przyczyn.

32
9,

5

22
0,

0

27,8 27,8

23
°

406,1

LEWY

projektydrewniane.com
diyoutdoorplans.com

5/35Tech Craft
© All Rights Reserved

Wizualizacja ma charakter poglądowy. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian w produkcie w wyniku zmian technologicznych/produkcyjnych lub innych przyczyn.
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REDUKCJA 90/63 REDUKCJA 90/63

REDUKCJA 90/63 REDUKCJA 90/63

GONT BITUMICZNY  kolor czarny
DESKWANIE PIÓRO WPUST gr. 20cm
KONSTRUKCJA DACHU gr. 12cm

Wszystkie elementy widoczne należy wykonać jako heblowane
+ szlifowane
a następnie impregnowane lakierobejcą na kolor orzech włoski
lub teak

WEJŚCIE

ELEWACJE

DETAL DACHU
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

WIATA WIDOKI 3D+ ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW
1:50
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Wizualizacja ma charakter poglądowy. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian w produkcie w wyniku zmian technologicznych/produkcyjnych lub innych przyczyn.

GONT BITUMICZNY

PODBITKA

KP R1

R2

HR

FB

S1

KOTWA TYP H 120x120mm

KB2 KB1

B

RAIL-01.01
RAIL-01.02

LISTA MATERIAŁÓW, LISTA NARZĘDZI
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wkrętarka
piła tarczowa

piła ukośnica/piła ręczna
frezarka górnowrzecionowa

dłuto
wyrzynarka

miara
ołówek
młotek

nóż do papy/gontu
rusztowanie (do dachu)

sznurek murarski
poziomica/łata murarska

łopata
taczka

paliki do znaczenia

(fundamenty)
LISTA NARZĘDZI

konstrukcja

no. nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. materiał komentarz przeznaczenie
1 słup S1 12,0 12,0 220,0 6 szt drewno konstrukcja
2 płatew B 12,0 12,0 245,8 6 szt drewno konstrukcja
3 słupek kalenicowy KP 14,0 12,1 30,0 1 szt drewno konstrukcja
4 zastrzał KB1 6,0 12,0 80,0 6 szt drewno konstrukcja
5 zastrzał KB2 6,0 12,0 80,0 6 szt drewno konstrukcja
6 krokwa R1 6,0 12,0 168,9 6 szt drewno konstrukcja
7 krokwa R2 6,0 12,0 168,9 6 szt drewno odbicie lustrzane R1 konstrukcja
8 krokwa narożna HR 6,0 12,0 277,9 6 szt drewno konstrukcja
9 deska podrynnowa FB 3,0 14,0 266,6 6 szt drewno konstrukcja
10 poprzeczka RAIL-01.01 9,0 9,0 220,6 10 szt drewno balustrada
11 sztacheta RAIL-01.02 2,5 12,0 90,0 65 szt drewno balustrada
12 boazeria pióro-wpust (podbitka) RS 2,0 14,0 20,52 m2 drewno +/- 15% więcej na opady dach
13 gont bitumiczny 20,52 m2 +/- 15% więcej na opady pokrycie dachowe
14 kotwa typu H 120x120mm 6 szt metal fundament
15 beton C20/C25 0,44 m3 fundament
16 śruba zamkowa m12x140mm F-CB.12x140 12 szt metal złącze
17 podkładka m12 F-W.12 12 szt metal złącze
18 nakrętka sześciokątna M12 F-HN.12 12 szt metal złącze
19 gwoździe papowe 1500 szt metal wartość przybliżona złącze
20 wkręty 4x50 F-WS.4x50 720 szt metal złącze
21 Wkręty 4,5x60 F-WS.4,5x60 260 szt metal złącze
22 wkręty 5x80 F-WS.5x80 48 szt metal złącze
23 wkręty 6x180 F-WS.6x180 48 szt metal złącze
24 wkręty 6x220 F-WS.6x220 120 szt metal złącze
25 wkręty ciesielskie 8x240 F-SWS.6x240 24 szt metal złącze

KROK 12 - MONTAŻ BALUSTRAD
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Przygotuj elementy przedstawione w tabeli potrzebne do wykonania balustrad.
Przykręć poprzeczki RAIL-01.01 do słupków na lico tak jak przedstawiono na rysunkach 
poniżej. Przykręć każdy koniec poprzeczki 2szt wkrętów.

Następnie przykręć sztachety do poprzeczek 4szt wkrętów, po 2szt na każdy koniec.
Pamiętaj o zachowaniu odpowiednich odstępów.

9
0

,0

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
poprzeczka RAIL-01.01 9,0 9,0 220,6 10 szt
sztacheta RAIL-01.02 2,5 12,0 90,0 65 szt
Wkręty 4,5x60 F-WS.4,5x60 260 szt
wkręty 6x180 F-WS.6x180 48 szt

RAIL-01 x5

KROK 11 - MONTAŻ POKRYCIA DACHOWEGO

projektydrewniane.com
diyoutdoorplans.com

33/35Tech Craft
© All Rights Reserved

1 2 3

4 5

1,0 cm
wypust

pas startowy

Przybijaj gont gwoździami papowymi stosując zalecaną ilość mocowań (zazwyczaj 4-6).
Zacznij od naroży. Wypuść pierwszą warstwę gontu ok. 1cm poza obrys dachu dołem z każdej strony, aby zapobiec zaciekaniu 
wody podczas deszczu. Pierwsza warstwa gontu (tzw. pas startowy) powinna być montowana na odwrót, do góry nogami.
Następnie zamontuj drugą warstwę gontu na pasie startowym. Układaj kolejne warstwy z przesunięciem (na mijankę) aby uzyskać 
efekt zakładki. Kontynuuj ten proces, aż pokryjesz cały dach. Co kilka gontów sprawdzaj poziom, aby upewnić się, że całość jest 
równo zamocowana.
Na końcu użyj noża do papy/gontu i utnij równo wystające kawałki (zaznaczono czerwoną linią na rysunku nr 3).
Wykorzystaj gont aby zrobić okucia krokiew narożnych oraz „czapkę” szczytową (rysunek nr 4 i nr 5).

Utnij prostokątny pasek i zamontuj go zszywkami, aby pokryć naroża w taki sposób żeby zachodził na zamontowane gonty 
minimum 10-15cm. Utnij kolejny pasek i załóż go częściowo na poprzedni pasek aby uzyskać efekt zakładki. Powtarzaj proces, aż 
pokryjesz wszystkie naroża do samego szczytu. Na końcu wykonaj okucie szczytowe ("czapkę" szczytową), utnij prostokątny pasek 
i zamontuj go w szczycie zszywkami tak, aby zachodził równomiernie po kilka centymetrów na każdą połać dachu.

Metody montażu gontu są różne i zależą od producenta, dlatego możesz też zamontować gont według instrukcji montażu, która 
powinna być dostępna wraz z zakupionym produktem.

*Jeśli montujesz gont w niskiej temperaturze i nie przykleja się (nie wulkanizuje) do deskowania po kilku godzinach, to użyj 
specjalnego kleju do gontu dostępnego w marketach budowlanych.

druga warstwa

obicie
krokwy
narożnej

GONT BITUMICZNY
OBICIA/OKUCIA NAROŻNE

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
gont bitumiczny 20,52 m2 +/- 15% więcej na opady
gwoździe papowe 1500 szt wartość przybliżona
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

PRZEKRÓJ WIATY, DETAL MONTAŻU
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REMONT BUDYNKU SANITARNO-SZATNIOWEGO
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BLACHODACHÓWKA, kolor czarny
ŁATY gr. 25cm
KONSTRUKCJA DACHU gr. 12cm
DESKI PODBICIOWE DREWNIANE gr. 22mm
impregnowane lakierobejcą na kolor orzech
włoski lub teak

KLESZCZE 2x(6x12)cm

PŁATEW KALENICOWA 13x13cm
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PODSTAWA SŁUPA

DETAL MOCOWANIA
DREWNIANYCH SŁUPÓW WIATY

UWAGA
- WSZYSTKIE ELEMENTY DREWNIANE WYKONANE Z DREWNA IGLASTEGO
KLASY C24 (suszonego o wilgotności nie większej niż 15%, drewno strugane, fazowane
) 3-KROTNIE IMPREGNOWANEGO  LAKIEROBEJCĄ DO DREWNA, kolor: orzech
włoski lub teak,
- ELEMETY DREWNIANE ŁĄCZONE ZA POMOCĄ KLEJENIA STYKOWEGO KLEJEM
wodoodpornym np. Rakoll GXL-3 oraz ŚRUB I WKRĘTÓW ZE STALI nierdzewnej lub
ocynkowane,
- WSZYSTKIE ŚRUBY I WKRĘTY ZE STALI NIERDZEWNEJ lub ocynkowane, śruby z
łbem sześciokątnym,

SKALA: 1:10

SŁUP ŻELBETOWY 25x25cm
wg proj. konstrukcji

PODSTAWA SŁUPA  ze stali ocynkowanej
ogniowo, pręt fi18mm, gr. blachy 4mm.

4 x PRĘT GWINTOWANY Z NAKRĘTKAMI DO PODSTAWY
SŁUPA M12x160 ze stali  nierdzewnej lub ocynkowane.
Nakrętki kołpakowe M12 ze stali nierdzewnej AISI 304

SŁUP WIATY 13x13cm

ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW - BALUSTRADA

ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW - POKRYCIE DACHOWE
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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WIATA - SZCZEGÓŁY ELEM. KONSTRUKCYJNYCH
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

WIATA - DETALE
1:69,05

NA
ZW

A O
BIE

KT
U

BU
DO

WL
AN

EG
O

PR
OJ

EK
T

ZA
G.

 T
ER

EN
U

dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU

KROK 2 - MONTAŻ SŁUPÓW
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TOP

Przygotuj słupy konstrukcyjne.
Jeśli fundamenty wykonane są poprawnie to osadź słupy dokładnie na środku kotew 
metalowych (centrycznie). Za pomocą wkrętarki z wiertłem wywierć na wylot otwory w słupach 
wiercąc przez otwory w kotwach metalowych.

Następnie zamontuj słupy do kotew za pomocą połączenia śruba-podkładka-nakrętka tak jak 
przedstawiono na szczególe poniżej.

Po skręceniu upewnij się, że słupy są wypoziomowane, zachowane są odległości i przekątne. W 
razie potrzeby skoryguj.
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nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
słup S1 12,0 12,0 220,0 6 szt
śruba zamkowa m12x140mm F-CB.12x140 12 szt
podkładka m12 F-W.12 12 szt
nakrętka sześciokątna M12 F-HN.12 12 szt

KROK 3 - MONTAŻ PŁATWI
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Przygotuj wszystkie płatwie i połóż je na słupach na mijankę (góra-dół, dół-góra).
Następnie zamontuj płatwie do słupów przykręcając na końcach płatwi po 4szt wkrętów 
ciesielskich do słupa poniżej tak jak przedstawiono na rysunku.

Płatwie powinny być ułożone na słupach centrycznie (osiowo).

Sprawdź czy odległości i przekątne są prawidłowe. W razie potrzeby skoryguj.

Możesz nawiercić otwory przed montażem wkrętów aby zapobiec pękaniu drewna, pamiętaj o
tym we wszystkich kolejnych krokach.
Po skręceniu upewnij się, że odległości są prawidłowe. W razie potrzeby skoryguj.

FRONT
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nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
płatew B 12,0 12,0 245,8 6 szt
wkręty ciesielskie 8x240 F-SWS.6x240 24 szt

KROK 4 - MONTAŻ ZASTRZAŁÓW
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Przygotuj zastrzały KB1 i KB2.
Przykręć zastrzały do słupów za pomocą 4szt wkrętów każdy, przykręcając wkręty prostopadle 
do zastrzała.

Zastrzały górą powinny być zlicowane z płatwiami.

Po zamontowaniu zastrzałów konstrukcja powinna nabrać stabilności i przestać się chwiać na 
boki.

KB2 x6
KB1 x6

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
zastrzał KB1 6,0 12,0 80,0 6 szt
zastrzał KB2 6,0 12,0 80,0 6 szt
wkręty 6x200 F-WS.6x200 48 szt

KROK 5 - MONTAŻ KROKIEW NAROŻNYCH
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Przygotuj 2 krokwy narożne HR, zamocuj je do słupka kalenicowego KP naprzeciw siebie z 
użyciem wkrętów ciesielskich tak aby wszystkie elementy były zlicowane w szczycie (tak jak 
przedstawiono na rysunkach poniżej.).

Następnie wznieś zmontowany zestaw na wieniec konstrukcji (na płatwie). Ustaw krokwy 
centralnie na rogach płatwi i przykręć każdą krokwę dwoma wkrętami ciesielskimi. Zaciosy 
(zęby) krokiew powinny pasownie leżeć na płatwiach.

Krokwy muszą być ustawione w taki sposób aby słupek kalenicowy znajdował się idealnie w 
środkowym punkcie konstrukcji.

zacios
(ząb)

TOP

FRONT
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HR x2
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20
°

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
krokwa narożna HR 6,0 12,0 277,9 2 szt
słupek kalenicowy KP 14,0 12,1 30,0 1 szt
wkręty 6x220 F-WS.6x220 8 szt

KROK 6 - MONTAŻ KROKIEW NAROŻNYCH
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Przygotuj pozostałe krokwy narożne HR i zamocuj je do słupka kalenicowego KP w taki sposób 
jak poprzednio.

Zwróć uwagę, aby krokwy były ustawione centralnie na rogach płatwi, a zaciosy (zęby) krokiew 
leżały pasownie na płatwiach.

TOP

FRONT

526,2

45
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HR x4

20
°

zacios
(ząb)

526,2

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
krokwa narożna HR 8,0 16,0 277,9 4 szt
wkręty 6x220 F-WS.6x220 16 szt

KROK 8 - MONTAŻ DESEK PODRYNNOWYCH
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TOP

Przygotuj deski podrynnowe FB i przykręć je do każdej krokwy (po 2 wkręty na krokwę) tak jak 
przedstawiono na rysunku poniżej.
Zauważ, że deska podrynnowa powinna być obniżona względem krokiew tak aby była
zachowana ciągłość spadku dachu.

Po zamontowaniu desek podrynnowych wypusty dachu powinny wynosić 30cm licząc od płatwi.

Sprawdź jeszcze raz czy wszystkie odległości i przekątne są prawidłowe. W razie potrzeby
skoryguj.
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FB x6
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nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
deska podrynnowa FB 3,0 14,0 266,6 6 szt
wkręty 5x80 F-WS.5x80 48 szt

KROK 9 - MONTAŻ PODBITKI
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TOP

Zacznij montaż podbitki od dołu dachu. Wypuść pierwszą deskę podbitkową poza obrys deski
podrynnowej o ok. 1-2cm, aby zapobiec zaciekaniu wody podczas deszczu. Przykręć każdą
deskę podbitkową 2szt wkrętów do każdej krokwy.
Ucinaj i skracaj każdą kolejną deskę na końcach pod kątem 30°, tak aby nie mijały środka 
krokwy narożnej.

Sprawdzaj co kilka desek mierząc miarą od pierwszej, dolnej deski lub od szczytu dachu czy 
całość jest równo zamocowana. W razie potrzeby skoryguj.

     wypust 
     1-2cm

     wypust 
     1-2cm

PODBITKA RS

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
boazeria pióro-wpust (podbitka) RS 2,0 14,0 20,52 m2
wkręty 4x50 F-WS.4x50 720 szt

DETAL KOTWIENIA SŁUPA

DETAL POŁĄCZENIA PŁATWI

DETAL POŁĄCZENIA DETAL OKAPU

OBRÓBKA BLACHARSKA

BLACHA 0,7
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM
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dr inż. arch. Grzegorz Mirek
spec. Architektoniczna

nr ewid.: MPOIA/046/2010

BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU
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projektydrewniane.com
diyoutdoorplans.com

34/35Tech Craft
© All Rights Reserved

22
0,

6

220,6

5,0 5,0 5,0 12,012,012,0

5,
0

220,6

220,6

220,6
22

0,
6

2,32,3

Przygotuj elementy przedstawione w tabeli potrzebne do wykonania balustrad.
Przykręć poprzeczki RAIL-01.01 do słupków na lico tak jak przedstawiono na rysunkach 
poniżej. Przykręć każdy koniec poprzeczki 2szt wkrętów.

Następnie przykręć sztachety do poprzeczek 4szt wkrętów, po 2szt na każdy koniec.
Pamiętaj o zachowaniu odpowiednich odstępów.

9
0

,0

nazwa nr części gr. (cm) szer. (cm) dł. (cm) ilość j.m. komentarz
poprzeczka RAIL-01.01 9,0 9,0 220,6 10 szt
sztacheta RAIL-01.02 2,5 12,0 90,0 65 szt
Wkręty 4,5x60 F-WS.4,5x60 260 szt
wkręty 6x180 F-WS.6x180 48 szt

RAIL-01 x5

DETAL BALUSTRADY
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Uwaga:
Wskazani producenci / nazwy własne są przykładowymi służącymi do określenia min. standardów jakościowo - estetycznych. Wykonawca może zastosować innych
producentów oraz zamienne rozwiązania pod warunkiem zachowania parametrów technicznych i estetycznych zawartych w projekcie oraz pisemnej akceptacji autora
niniejszej dokumentacji projektowej. Ciężar udowodnienia równoważności oferowanego przedmiotu spoczywa na Wykonawcy. Kryteria służące ocenie równoważności
zamieszczono w opisie technicznym.
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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 4.02.1999 r. O PRAWIE AUTORSKIM

UZGODNIENIE LOK.  NAD SIECIĄ WOD KAN
1:500, 1:0,98
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BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU
PUBLICZNYM POLEGAJĄCA NA BUDOWIE PLACU ZABAW Z
NAWIERZCHNIĄ BEZPIECZNĄ, BUDOWĄ WIATY ORAZ
UTWARDZENIEM TERENU
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MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH

linie rozgraniczające przeznaczenie MPZP
oznaczenie przeznaczenia w MPZP
Legenda:

Woj. małopolskie
Pow. suski
Gmina: Budzów
Obręb: Budzów
Nr obr. 121503_2.0003
id. zgł. WG.6640.2433.2025

Nie wyklucza się istnienia w terenie innych
sieci uzbrojenia, które nie zostały zgłoszone

do inwentaryzacji powykonawczej.

Granice działek ewidencyjnych wniesiono na
podstawie numerycznej mapy ewidencyjnej.

Przez działki ewidencyjne nr 18/25, 18/26, 18/28
nie przebiegają służebności gruntowe.

Przez działkę ewidencyjną nr 18/77 przebiega służebność przejazdu
6,0 m szeroka, począwszy od drogi do granicy dz. ewid. nr 18/76.

Stan aktualny
na dzień 07.08.2025r.

UP3

Wrysowane granice nie służą do celów rozgraniczaniowych.

nieprzekraczalna linia zabudowy

km. 7.119.09.16.1.3
km. 7.119.09.16.1.4
km. 7.119.09.16.3.1
km. 7.119.09.16.3.2
PL-EVRF2007-NH
skala 1:500
dz. nr 18/25, 18/26, 18/28, 18/77

Przedmiotem projektowanej
inwestycji nie będą budynki.
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CAŁKOWITA POWIERZCHNIA działek.
nr ew. 18/28, 18/25, 18/77, 18/26 - 3 897 m2

POWIERZCHNIA TERENU INWESTYCJI części działek.
nr ew. 18/28, 18/25, 18/77, 18/26 - 807 m2

TERENY BIOLOGICZNIE CZYNNE

PROJ. OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - KOSZE NA ŚMIECI, REGULAMIN
PROJEKTOWANE OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - ŁAWKI

PROJEKTOWANE OBIEKTY MAŁEJ ARCH. - URZĄDZENIA ZABAWOWE
PLACU ZABAW WRAZ ZE STREFĄ BEZPIECZNĄ
WYZNACZONA STREFA BEZPIECZEŃSTWA URZĄDZENIA

ORIENTACJA

PROJEKTOWANE UTWARDZENIE TERENU POŁĄCZONE Z ISTN
DOJŚCIEM UTWARDZONYM

PROJEKTOWANY PLAC ZABAW OBJĘTY ZGŁOSZENIEM

PIASKOWNICA ZADASZONA

HUŚTAWKA POTRÓJNA - BOCIANIE GNIAZDO, KOSZYK, ŁAWKA

ZESTAW ZABAWOWY WIELOFUNKCYJNY, PODESTY ZJEŻDZALNIE

OZNACZENIA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY
ŁAWKA Z OPARCIEM

KOSZ NA ŚMIECI

TABLICA INFORMACYJNA - REGULAMIN

1
2
3

L E G E N D A

ISTNIEJACY BUDYNEK MIESZKALNY JEDNORODZINNY

OZNACZENIA GRAFICZNE
GRANICE DZIAŁEK ZNAJDUJACYCH SIE W ZAKRESIE OPRACOWANIA
(obręb ew. BUDZÓW , jednostka ew. BUDZÓW  / KLASOUŻYTEK Bi

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

OZNACZENIA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY -
PLAC ZABAW

ISTNIEJĄCY BUDYNEK USŁUG PUBLICZNYCH

PROJEKTOWANA NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA POLIURETANOWA
PROJEKTOWANEGO PLACU ZABAW
PROJEKTOWANE UTWARDZENIE TERENU KOSTKĄ BRUKOWĄ
ISTNIEJĄCE UTWARDZENIE TERENU

I
II
III
IV
V URZĄDZENIE SPRAWNOŚCIOWE LINOWE

HUSTAWKA WAGOWA

GRANICA TERENU OBJĘTEGO OPRACOWANIEM
A,B,C,D

PROJEKTOWANA WIATA WOLNOSTOJĄCA W FORMIE
WIELOBOKU wym. 4,5x4,5m pow. zab. 13,5m2

4

5

STÓŁ + SIEDZISKA

STÓŁ DO GRY W SZACHY/WARCABY + SIEDZISKA PRZEZNACZONY
DLA OSÓB NIEPEŁNOSPRANYCH

DOJAZD NIE WYZNACZONY W MPZP (NIE POSIADAJACY
WYZNACZONYCH LINI ROZGRANICZAJĄCYCH).

VI

VII

URZĄDZENIA ISTNIEJĄCE POZOSTAWIONE BEZ ZMIAN
ZESTAW ZABAWOWY WIELOFUNKCYJNY, PODESTY ZJEŻDZALNIE -
KONSTRUKCJA DREWNIANA
URZĄDZENIE SPRAWNOŚCIOWE DRABINKA

ISTNIEJĄCA STUDNIA KANALIZACJI SANITARNEJ PRZEZNACZONA DO
KOREKTY POSADOWIENIA WYNIESIENIA DO POZIOMU  UTWARDZONEGO
PROJEKTOWANEGO, WYNIESIENIE RURY TELESKOPOWEJ DN315

W1

K1

ISTN. ZASUWA WODY - STUDZIENKA PRZEZNACZONA DO WYMIANY
(OBUDOWA TELESKOP + SKRZYNKA) WYKONAĆ W POZ. TERENU UTW.

1
2
3
4

Pow.
POW. TERENU INWESTYCJI

ŁĄCZNIE TERENY UTWARDZONE

807m2

93m2

100 %

11%

%ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

TERENY BIOLOGICZNIE CZYNNE 499m2 63%

PROJEKTOWANE TERENY UTWARDZONE
ISTNIEJĄCE TERENY UTWARDZONE 8m2

85m2 10%
1%

NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA PLACU ZABAW 215m2 26%

6
5
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